

Стас Пьеха и Слава шагнули навстречу друг другу

Добавил(а) Administrator
19.02.11 13:25



Сразу после отдыха на Мальдивах, Слава улетела в Киев на съемки нового клипа на дуэтную песню со Стасом Пьехой «Я и Ты».

Слава вновь страдает от одиночества, как и в её последнем хите. Однако на этот раз у одиночества есть лицо. Чье это лицо предстоит разобраться зрителям.

Герои клипа Слава и Стас поссорились, разбежались, но их тянет друг к другу, и они все время норовят вернуться назад. «В одну и ту же реку не входят, и я хочу показать, что ошибки и переживания в жизни повторять не надо, потому думайте, прежде чем делать что-то кардинальное, может расставаться и ссориться просто не нужно», - сказал Стас Пьеха. Вспомните, как часто такие ситуации случаются в жизни?

По признаниям Славы каждый из них рассказывает свою историю: «Просто Стас говорит о своей девушке, я о своем молодом человеке. Мы поем об этом и должны продемонстрировать людям, что переживаем всю эту ситуацию, как реальную. Может быть потому, что знаем о таком не понаслышке, все получается так правдиво». Удастся ли помириться Стасу Пьехе и Славе, зрители смогут узнать уже в марте, когда видео появится в эфире телеканалов.

Стас Пьеха и Слава шагнули навстречу друг другу

Добавил(а) Administrator
19.02.11 13:25



Стас Пьеха и Слава шагнули навстречу друг другу

Добавил(а) Administrator
19.02.11 13:25

